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Р І Ш Е Н Н Я

Про діяльність Дніпропетровської обласної військової адміністрації щодо 
задоволення потреб внутрішньо переміщених осіб та ефективність 

витрачання бюджетних коштів на ці цілі

Планом роботи Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з 
питань захисту майнових та немайнових прав внутрішньо переміщених та інших 
осіб, постраждалих внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України 
(далі – Комісія) було передбачено, зокрема, вжиття заходів парламентського 
контролю за дотриманням чинного законодавства та обґрунтованості, 
ефективності та доцільності прийнятих рішень органами державної влади та 
місцевого самоврядування щодо захисту прав внутрішньо переміщених осіб (далі 
– ВПО) та інших постраждалих від російської агресії, а також аналіз та оцінка 
ефективності виконання бюджетів регіонів та населених пунктів, які тимчасово 
окуповані або знаходяться у зоні бойових дій, органів державної влади та органів 
місцевого самоврядування, які переміщені з цих територій, зокрема щодо 
ефективності та доцільності видатків спрямованих на забезпечення потреб ВПО.

З метою перевірки доцільності та ефективності витрачання бюджетних 
коштів та здійснення аналізу забезпечення ВПО житлом Комісія листами від 22 
березня 2024 року № 04-82/5-2024/64444 та від 01 травня 2024 року № 04-82/5-
2024/96700 запропонувала Дніпропетровській обласній військовій адміністрації 
надати інформацію для підготовки до засідання Комісії, зокрема, щодо обсягів 
витрачання коштів у 2023 році та у першому кварталі 2024 року за усіма 
програмами, пов’язаними з підтримкою ВПО в області.

Дніпропетровська обласна військова адміністрація листом від 17 травня 
2024 року № 2540/0/526-24 повідомила, що у Дніпропетровській області для 
підтримки ВПО діє Комплексна програма підтримки ВПО на 2023 – 2025 роки 
(далі – Програма), яка затверджена рішенням обласної ради від 28 липня 2023 № 
299-17/VІІІ, а також, що станом на 01 квітня 2024 року зареєстровано майже 383 
тис. ВПО, які перемістилися після 24 лютого 2022 року з інших регіонів України, 
де ведуться активні бойові дії, з них: 303 тис. сімей; 86 тис. дітей; 21 тис. осіб з 
інвалідністю; 71 тис. осіб пенсійного віку; 206 тис. осіб працездатного віку.
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У рамках виконання заходів Програми на 2023 – 2025 роки за 2023 рік 
фактично профінансовано майже 15 млрд грн: державний бюджет –14,9 млрд грн, 
місцевий бюджет – 86 млн грн,  інші джерела – 49,2 млн грн. Програма охоплює 
такі сфери, зокрема: забезпечення доступності та своєчасності медичної допомоги 
ВПО; створення умов надання підтримки приймаючим громадянам для 
задоволення базових потреб ВПО; забезпечення гідних умов проживання ВПО; 
надання адресної допомоги ВПО; організація харчування ВПО.

На місцевому рівні у 63 територіальних громадах області діють місцеві 
програми, заходами яких передбачено надання матеріальної, гуманітарної 
допомоги ВПО та відповідний ремонт житла.

У 2024 році затверджений обсяг фінансування місцевих програм у розмірі 
269,9 млн грн, з них більш ніж 96 млн грн виділено на ремонт гуртожитку у с. 
Олександрівка та недобудови у с. Балівка Слобожанської селищної територіальної 
громади Дніпровського району.

Для забезпечення гідних умов проживання ВПО на території 
Дніпропетровської області фактично функціонує 129 місць для розміщення ВПО 
розрахованих на 11,3 тис. ліжко-місць, з них 108 є в Переліку місць тимчасового 
проживання у Дніпропетровській області, затверджено розпорядженням 
начальника обласної військової адміністрації від 27 лютого 2024 року № 83/0/527-
24. Зазначені 108 об’єктів розраховані на 10,5 тис. ліжко-місць, вільними 
залишаються більше ніж 2,2 тис. ліжко-місць.

Вказана інформація свідчить про те, що 21 об’єкт не відповідає критеріям, 
встановленим постановою Кабінету Міністрів України від 01 вересня 2023 року 
№ 930. При цьому, за інформацією отриманою від Дніпропетровською обласної 
військової адміністрації, робота щодо включення закладів до Переліку місць 
тимчасового проживання триває.

Крім того, Радою з питань ВПО при Дніпропетровській обласній військовій 
адміністрації створено гарячу лінію для надання інформації з питань розміщення 
в місцях тимчасового проживання Дніпропетровської області.

Дніпропетровська обласна військова адміністрація також поінформувала, що 
територіальними громадами області проведено інвентаризацію об’єктів 
комунальної власності – інформацію по більш ніж 60 об’єктів передано до 
Мінреінтеграції та до міжнародних партнерів з метою організації проведення 
відповідних ремонтних робіт та реконструкцій. Також обласною військовою 
адміністрацією проведено пооб’єктний аналіз 255 об’єктів (гуртожитків) 
державної форми власності. Серед зазначених об’єктів – 20 об’єктів (гуртожитків) 
обрано для подальшого опрацювання з територіальними громадами області, щодо 
готовності прийняти їх на баланс та подальшої їх передачі до фонду житла, 
призначеного для проживання ВПО.

Потреба в коштах виплати компенсації  відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 11 березня 2022 року № 261 становить 18,9 млн грн, в тому 
числі: 12,6 млн грн за жовтень – грудень місяць 2023 року; 6,3 млн грн за січень 
2024 року.



3

Кошти на виплату компенсації на оплату комунальних послуг за жовтень-
грудень 2023 року області виділено відповідно до розпорядження Кабінету 
Міністрів України від 22 березня 2024 року № 253-р з метою покриття відповідних 
витрат об’єктів державної, комунальної та приватної власності в повному обсязі.

У 2023 році субвенцією з державного бюджету місцевим бюджетам для 
забезпечення житлом ВПО, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України, було передбачено кошти у загальній сумі 647,9 
млн грн (63 % від потреби), для проведення 303 компенсацій на придбання 
квартир для 14 територіальних громадах Дніпропетровської області. Станом на 01 
березня 2024 року за рахунок коштів цієї субвенції придбано 186 квартир на 
загальну суму 407,3 млн грн.

Серед інших заходів забезпечення ефективного функціонування системи 
підтримки ВПО затверджено Регіональний план з реалізації у 2023 – 2024 роках 
Стратегії державної політики щодо внутрішнього переміщення у 
Дніпропетровській області, а також утворено Регіональний координаційний штаб 
з питань забезпечення реалізації прав і свобод ВПО у Дніпропетровській області, 
Координаційний центр підтримки цивільного населення при Дніпропетровській 
обласній державній адміністрації, Раду з питань ВПО при Дніпропетровській 
обласній військовій адміністрації.

На районному рівні утворено 7 Рад з питань ВПО у Дніпровській, 
Кам’янській, Криворізькій, Нікопольській, Новомосковській, Павлоградській та 
Синельниківській районних військових адміністраціях.

Крім того, в частині співпраці з міжнародними гуманітарними організаціями 
в області активно працює понад 225 міжнародних партнерів, які надають 
матеріально-технічну допомогу населенню області, а це продуктові набори, питна 
вода, санітарно-гігієнічні засоби та інше. За даними територіальних громад 
області у 2023 році від міжнародних та благодійних організацій 177, 9 тис. ВПО 
отримали гуманітарну допомогу у вигляді продуктів харчування, не продовольчих 
наборів, засобів гігієни, деревини паливної тощо. У І кварталі 2024 року таку 
допомогу отримали 40, 3 тис. переселенців.

На території міста Кривий Ріг створені та функціонують хаби для ВПО: 
«ЯМаріуполь», «З Бахмутом у серці», «Бахмутський район єднає», гуманітарний 
ХАБ Херсонської області.

Разом із цим, рішенням Комісії від 09 лютого 2024 року «Про стан виконання 
обласними, Київською міською військовими (державними) адміністраціями, 
органами місцевого самоврядування Операційного плану заходів з реалізації у 
2023-2025 роках Стратегії державної політики щодо внутрішнього переміщення 
на період до 2025 року, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів 
України від 07 квітня 2023 року № 312-р» було встановлено обласним військовим 
адміністраціям, в тому числі і Дніпропетровській обласній військовій 
адміністрації, зокрема:

- разом із регіональними відділеннями (представництвами) Фонду 
державного майна України, керівниками органів місцевого самоврядування, 
фондами комунального майна у відповідних територіальних громадах, а також 
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представниками міжнародних та національних гуманітарних організацій, 
громадських, благодійних організацій, робочої групи Комісії щодо шляхів 
вирішення проблеми забезпечення ВПО житлом провести системний аудит та 
пооб’єктну інвентаризації усіх потенційно придатних для проживання приміщень 
в Україні, встановити по кожному об’єкту стан використання, ступень готовності 
та вартість приведення до належного стану та сформувати відповідну 
інформаційну базу у кожній області та місті Києві (пункт 3);

- розробити програми забезпечення соціальним житлом ВПО, в тому числі 
шляхом викупу житла на вторинному ринку та формування відповідних фондів 
(пункт 6).

Комісія звертає увагу на необхідності виконанні вказаних заходів та 
продовженні звітуванню по отриманим результатам.

За результатами розгляду зазначеного питання Комісія  в и р і ш и л а:

1. Інформацію Дніпропетровської обласної військової адміністрації взяти до 
відома.

2. Запропонувати Дніпропетровській обласній військовій адміністрації:
1) повідомити Комісію про поточний стан виконання пунктів 3 та 6 рішення 

Комісії від 9 лютого 2024 року «Про стан виконання обласними, Київською 
міською військовими (державними) адміністраціями, органами місцевого 
самоврядування Операційного плану заходів з реалізації у 2023-2025 роках 
Стратегії державної політики щодо внутрішнього переміщення на період до 
2025 року, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 07 
квітня 2023 року № 312-р»;

2) посилити роботу щодо формування фондів житла для тимчасового 
проживання внутрішньо переміщених осіб, проведення інвентаризації об’єктів 
нерухомості та визначення наявних приміщень, що можуть бути приведені до 
придатного для проживання стану, а також забезпечення внутрішньо 
переміщених осіб доступним житлом з урахування потреб, спроможностей та 
критеріїв вразливості, в т.ч. з використанням механізмів державно приватного 
партнерства;

3) інтенсифікувати роботу щодо приведення об’єктів, які не відповідають 
критеріям, встановленим постановою Кабінету Міністрів України від 01 вересня 
2023 року № 930 «Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання 
внутрішньо переміщених осіб» до стану, що відповідатимуть встановленим 
критеріям;

 
4) провести комплексний моніторинг місць тимчасового проживання (далі - 

МТП) та інших об’єктів, в яких розміщені внутрішньо переміщені особи, а саме: 
моніторинг стану, облаштування, кількості мешканців та вільних ліжко-місць у 
МТП та інших об’єктах, в яких розміщені внутрішньо переміщені особи, які не 
увійшли до переліку місць тимчасового проживання ВПО згідно з постановою 
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Кабінету Міністрів України від 1 вересня 2023 р. № 930, та за результатами такого 
моніторингу розробити комплекс заходів щодо покращення умов проживання в 
МТП та інших об’єктах, в яких розміщені внутрішньо переміщені особи;

5) започаткувати на обласному рівні програми підтримки житлових 
кредитних програм для внутрішньо перемішених осіб.

6) забезпечити належне інформування громадян України про місця 
тимчасового проживання для внутрішньо переміщених осіб, їх розташування, 
кількість вільних місць, стан об'єктів в тому числі шляхом розміщення на сайті 
обласної військової адміністрації інтерактивної мапи з інформацією про ці 
об'єкти.

4. Дніпропетровській обласної військової адміністрації до 1 серпня 2024 
року повідомити Комісію про результати виконання цього рішення.

5. Рішення Комісії надіслати Віце-прем’єр-міністру України - Міністру з 
питань реінтеграції тимчасово окупованих територій та Начальнику 
Дніпропетровської обласної військової адміністрації.

Голова Комісії                                         П. Фролов

Секретар Комісії                            С. Вельможний


